

10. Kreisvorstand - Protokoll #720

Protokoll der Vorstandssitzung des 10. Kreisvorstandes der Piratenpartei Rhein-Erft vom 07. Mai 2023

07.05.2023 21:29 - Mike Kühnapfel

Status: Neu	
Priorität: Normal	
Zugewiesen an: Mike Kühnapfel	
Abstimmung Jannis: Nicht abgestimmt	Abstimmung Alessa: Nicht abgestimmt
Abstimmung Mike: Nicht abgestimmt	Abstimmung Kristian: Nicht abgestimmt
Abstimmung Lars: Nicht abgestimmt	Abstimmung Stephanie: Nicht abgestimmt
Abstimmung Ronny: Nicht abgestimmt	

Beschreibung

Organisatorisches

- **Datum:** 2023-05-07
- **Sitzungsbeginn:** 19:47 Uhr
- **Ort:** [Discord](#)
- **Versammlungsleitung:** [Alessa Flohe](#) [6:0:0]
- **Protokoll:** [Mike Kühnapfel](#) [6:0:0]
- **Arbeitspad:** [Cryptpad](#)

Anwesende

- [Alessa Flohe](#)
- [Jannis Milios](#)
- [Mike Kühnapfel](#)
- [Kristian Katzmarek](#)
- [Stephanie Lax](#)
- [Lars König](#)

Gäste

- Dirk Osbahr

entschuldigt abwesend

- [Ronny Keller](#)

unentschuldigt abwesend

- [niemand](#)

Beschlussfähigkeit

- Der Vorstand ist beschlussfähig
- **Abstimmungsergebnisse werden im Format Zustimmung:Ablehnung:Enthaltung angegeben**

Protokoll

- Letztes Protokoll ([Protokoll #718](#): Protokoll der Vorstandssitzung des 10. Kreisvorstandes der Piratenpartei Rhein-Erft vom 02. April 2023) [5:0:1]
- Vorletztes Protokoll ([Protokoll #719](#): Protokoll der Vorstandssitzung des 10. Kreisvorstandes der Piratenpartei Rhein-Erft vom 05. März 2023) [5:0:1]

Statistiken

- Aktueller Kontostand: 5649,80 € (minus Miete für KPT)
 - Steigerung um etwa 100 € gegenüber dem Vorjahr
 - Stand 30.04.2023
- Mitglieder: 69
 - davon stimmberechtigt (nach Beiträgen): 19 (27,54 %), durch anstehenden KPT mittlerweile mehr
 - Stand: 09.04.2023

Bericht des Kreisvorstandes

- Vorbereitung KPT
 - Presse eingeladen
 - Einladungen versendet
 - LaVo, BuVo, Vorstand der JuPis eingeladen
 - Essen organisiert
 - Wahlurne besorgt
 - Jannis hat Tassen bestellt
 - Wiki-Seite erstellt
- Maikundgebung in Köln besucht
- Am Dienstag: Podiumsdiskussion im Europagymnasium zum Europatag
- Ggf. wieder Stand beim Kerpener Stadtfest
- Khmer Neujahrsfest
- Hans-Mock-Gedächtnis-Schwimmen der DLRG in Wesseling
- Besuch des Feierabendmarkt in Wesseling
- Arbeitstreffen zur Homepage
 - Geplant: Inhaltliche Bearbeitung (Texte und Bilder)
 - Geplant: Cloud aufräumen
- Wir haben vielleicht bald Zugang zum Konto
- Kris bereitet den Bericht für den KPT vor
- Kris bereitet die Kassenprüfung(en) vor
- Lars hat das Treffen der Waffensammler im Rheinland besucht

Anträge an den Vorstand

- *keine*

Umlaufbeschlüsse seit der letzten Sitzung

- [Vorstandsbeschluss #714](#): Ausrichtung des Ersten Kreisparteitag 2023
- [Vorstandsbeschluss #715](#): Anmietung Schützenhaus St. Hubertus Hemmersbach
- [Vorstandsbeschluss #717](#): Bestellung Jubiläums-Tassen

Sonstiges

- *n/a*

Bericht aus Stadträten und Kreistag

Jannis – Kreis

- In der letzten Sitzung des Digitalausschusses gab es (bis auf die Mitteilung der Verwaltung zur Umsetzung des OZG) keine TOPs, die Sitzung fand trotzdem statt um den Fortschrittsbericht nicht ausfallen zu lassen
- Ausschussumverteilung

Alessa – Kerpen

- Alessa möchte einen Schlemmermarkt als Street Food Festival in Horrem besuchen
- AK-Jugendhilfe am Dienstag ab etwa 20:00 Uhr zur Vorbesprechung der Sitzung am Donnerstag
 - Sachstandsbericht zur Digitalisierung der KiTas: Die Mitarbeiterin, die sich bisher um das Projekt gekümmert hat, ist in ein anderes Amt gewechselt, aktuell gibt es noch keinen Ersatz
 - Extrem hohe Ausfallzeiten bei den KiTas
- Haushalt in Kerpen mit Gegenstimmen der Fraktion angenommen
- Unabhängig vom Stadtfest ist ein Infostand in Kerpen geplant
- Am 20. Mai ist bei den Horremer Schützen das Schützenfest.

- Am 20. Mai finden bei der Spielvereinigung BBT die Highland Games statt.

Lars – Frechen

- Neusetzung eines vakant-gewordenden Posten im Kulturausschuss

Harry – Brühl

- PM „Photovoltaik auf dem Dach des Rathausneubaus“
- Viel Aufregung um die geplant Umwidmung des Belvedere Parkplatz un der Kölner Straße

Bericht der Servicegruppe Orga

- KMV-Vorbereitung
 - Grillen entfällt vermutlich, dafür gibt es vsl. Frikadellen und Schnitzel
 - Für Essen und Getränke wurde ein Pad in der Nextcloud erstellt

Bericht der Servicegruppe Medien

- Diverse Einladungen zu Arbeitskreisen gepostet
- PMs zum KPT verschickt
- Krams & Gedöns

Sonstiges

n/a

Nächster Termin

Sonntag, 04. 06. 2023 ab 19:30 Uhr im Discord, mit dem neuen Vorstand

Vorstandssitzungen finden bis auf weiteres immer am 1. Sonntag jeden Monats statt

Ende der Sitzung

Ende der Sitzung gegen 21:27 Uhr